

2017 год - Год диалога с народом и интересов человека

ПРАВДА ВОСТОКА

8
декабря
2016 года
четверг
№ 239 (28445)

Основана
2 апреля
1917 года

www.pv.uz

ЦИТАТА
Все успехи и рубежи,
достигнутые нашим народом
в годы независимости,
их устойчивое продолжение
ярко свидетельствуют
о жизнеутверждающей силе
нашей Конституции, глубокой
продуманности закрепленных
в ней норм и положений,
которые имеют
всестороннюю прочную
основу.

Правовая основа всех наших достижений



Во Дворце международных форумов "Узбекистон" 7 декабря состоялось торжественное собрание в связи с 24-летием Конституции Республики Узбекистан. В нем приняли участие государственные и общественные деятели, представители науки, культуры, искусства, спорта и общественности, посольство зарубежных государств и представительства международных организаций, аккредитованных в нашей стране.

Постановление Президента Республики Узбекистан О праздновании 80-летия со дня рождения народного поэта Узбекистана Эркина Вохидова

Учитывая огромное значение творческого наследия выдающегося поэта и писателя, известного государственного и общественного деятеля, Героя Узбекистана Эркина Вохидова, внесшего большой вклад в развитие узбекской литературы и культуры, воспитание молодого поколения в духе любви и преданности Родине, национальных и общечеловеческих ценностей, а также в целях широкого празднования 80-летия со дня рождения поэта и увековечения его памяти:

1. Одобрить предложение Союза писателей Узбекистана, Министерства по делам культуры и спорта, Республиканского центра духовности, общественного движения молодежи "Камолот" и представителей общественности о широком праздновании 80-летия со дня рождения народного поэта Узбекистана Эркина Вохидова и увековечении его памяти.

2. Утвердить состав Организационного комитета по подготовке и проведению 80-летия со дня рождения народного поэта Узбекистана Эркина Вохидова согласно приложению.

3. Организационному комитету разработать в 10-дневный срок, совместно с соответствующими министерствами и ведомствами, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента план юбилейных мероприятий, в котором предусмотреть:

подготовку к изданию и выпуск сборника произведений Эркина Вохидова "Избранное" на узбекском языке, его поэтических сборников, переведенных на английский и каракалпакский языки;

создание документального фильма о жизни и творческой деятельности поэта;

Исполняющий обязанности
Президента Республики Узбекистан

Город Ташкент,
7 декабря 2016 года.

Ш. МИРЗИЕВ

Вручены высокие награды Родины

■ Указами Первого Президента нашей страны Ислама Каримова в связи с 25-летием независимости Республики Узбекистан группа наших соотечественников, внесших большой вклад в развитие страны, проявивших самоотверженность в укреплении мира и спокойствия, достигших успехов в социально-экономической, научно-технической и духовно-просветительской сферах жизни общества, была удостоена высоких государственных наград - почетных званий, орденов и медалей.

Во Дворце форума "Узбекистон" 7 декабря состоялось торжественное вручение высоких государственных наград.

- Очень рад встретиться сегодня с вами, дорогие мои, в таком праздничном, приподнятом настроении, - сказал избранный Президент нашей страны Шавкат Мирзиев. - Позвольте от всего сердца выразить вам свое глубокоеуважение.

Всем вам известно, что в годы независимости в нашей стране появилось множество добрых традиций.

Сегодняшняя наша встреча является продолжением этих традиций. Такие прекрасные мероприятия, как вы хорошо знаете, начали проводиться по инициативе Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова.

В преддверии 25-летия независимости нашей страны большая группа наших соотечественников была удостоена высоких наград Родины.

Вручать сегодня вам, дорогие соотечественники, эти награды - большая честь для меня.

Сегодня мы строим свободное, справедливое гражданское общество. В этом процессе мы считаем своей главной задачей, прежде всего, относиться с уважением и достойно оценивать честный труд наших соотечественников.

В этой связи следует отметить, что в годы независимости высо-

рей и детей, формирование физически здорового, высокодуховного, гармонично развитого поколения.

Мероприятия программы охватили все регионы нашей страны. Государственные и негосударственные организации, общественные структуры, производственные предприятия, представители бизнеса активно участвовали в реализации заложенных в программе благородных идей. Это говорит о том, что выполнение Государственной программы стало общенациональным движением.

Шавкат Мирзиев отметил, что по инициативе Первого Президента нашей страны сложилась добрая традиция давать каждому году определенное название, разрабатывать специальную государственную программу и осуществлять комплексные меры. По традиции, Шавкат Мирзиев предложил называть новый - 2017 год в нашей стране Годом диалога с народом и интересов человека. Собравшиеся поддержали это предложение бурными аплодисментами.

Торжественное собрание завершилось литературно-музыкальной программой "Ватан манзумаси".

УзА
Фото А. Абдуллаева (УзА).

творчества великого Алишера Навои.

Мы с уважением называем имена известных поэтов Энахон Сидиковой, Гулистан Аннаклиевой, знаменитых актеров Эркина Камилова, Гавхар Закировой, активистки Русского культурного центра Узбекистана Елены Шавердовской, а также Станислава Югая, Гулбахор Аймуратовой и других наших соотечественников.

В этот радостный момент считаю уместным еще раз поблагодарить Фазлидина Гайбазарова, Руслана Нурудинова, Шахарма Гиясова, Хасанбоя Дусматова, Шахобилина Заирова, Бектамира Меликузимова, Муроджона Ахмадалиева, Елмурата Тасмурлова и других наших доблестных сынов, высоко поднявших флаг нашей Родины на прошедших в Бразилии Олимпийских играх.

Всех нас радует тот факт, что в числе этих уважаемых людей есть представители всех наций и народностей, проживающих в нашей Родине, подчеркнула Шавкат Мирзиев.

В этот радостный день мы говорим, спасибо нашим умелым дехканам и фермерам, работникам промышленности, строителям, мужественным военнослужащим, стоявшим на страже национальной безопасности.

Мы от всего сердца поздравляем удостоившихся высшей награды нашей Родины - звания Героя Узбекистана - учитея Мухаббат Шарапову, железнодорожного строителя Эркина Умматова, фермера Шарипбоя Рахабова, известного врача Равшанбека Курбанова.

Поздравляем с высокой наградой преседателя Национального Олимпийского комитета Мирабора Усманова.

Самые благие наши пожелания выражаем уважаемому профессору Самаркандского государственного университета Муслихиддину Мухиддинову, посвятившему свою жизнь изучению

Искренние поздравления

От глав иностранных государств и правительств, руководителей международных организаций и видных общественных деятелей зарубежных стран поступают послания с сердечными поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Шавката Мирзиёва Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 4 декабря 2016 года.

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёву,
избранному Президенту Республики Узбекистан
Уважаемый Шавкат Миромонович!

Примите мои сердечные поздравления по случаю Вашего избрания на пост Президента Республики Узбекистан.

Итоги голосования убедительно свидетельствуют о позитивной оценке согражданами Вашей созидательной работы, направленной на обеспечение социально-экономической стабильности в стране и повышение благосостояния нации.

Подтверждаю заинтересованность в продолжении конструктивного диалога и плодотворной совместной работы по расширению белорусско-узбекского сотрудничества.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миромонович, крепкого здоровья, успехов на высшем государственном посту, реализации всех намеченных планов во имя процветания дружественной Республики Узбекистан.

С уважением,

Александр ЛУКАШЕНКО,
Президент Республики Беларусь

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёву,
избранному Президенту Республики Узбекистан
Уважаемый Шавкат Миромонович!

Примите мои искренние поздравления по случаю Вашего избрания на пост Президента Республики Узбекистан.

Ваша убедительная победа на прошедших 4 декабря 2016 года выборах продемонстрировала широкую поддержку и доверие народа Узбекистана. Глубоко убежден, что под Вашим руководством продолжится стабильное поступательное развитие Республики Узбекистан.

Выражаем надежду, что с Вашим избранием киргизско-узбекские отношения получат новый импульс и конструктивный диалог между нашими странами продолжится в духе взаимовыгодного сотрудничества, основанного на Договоре о вечной дружбе между Киргизской Республикой и Республикой Узбекистан.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миромонович, крепкого здоровья и успехов на высшем государственном посту, реализации всех намеченных планов во имя мира и благополучия.

С уважением,

Алмазбек АТАМБАЕВ,
Президент Киргизской Республики

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёву,
избранному Президенту Республики Узбекистан

Мы с удовольствием искренне поздравляем Ваше Превосходительство с Вашим избранием на пост Президента Республики Узбекистан.

В ходе Вашего предстоящего пребывания в должностях, хотим подтвердить наше неизменное желание по дальнейшему укреплению наших двусторонних связей для взаимной выгоды наших народов.

Желаем Вам успехов в реализации чаяний дружественного народа Узбекистана во имя дальнейшего прогресса и процветания.

С глубоким уважением,

Кабус бин САИД,
Султан Омана

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёву,
избранному Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

Я безмерно рад избранию Вашего Превосходительства Президентом Республики Узбекистан. В эти радостные минуты направляю Вам в Вашем лице всему народу Узбекистана свои самые искренние пожелания. Убежден, что Республика Узбекистан под Вашим непосредственным энергичным и дальновидным руководством достигнет реализации благородных устремлений и надежд вашего народа.

Судовладением хочу отметить, что между Бангладешом и Узбекистаном установлено плодотворное сотрудничество. Выражаем нашу готовность к дальнейшему расширению в будущем двусторонних взаимосвязей с вашей великой страной. Я с нетерпением жду осуществления совместной работы с вами на пути интересов наших народов.

Желаю Вам крепкого здоровья и счастья, дружескому народу Узбекистана - вечного мира, развития и процветания.

Примите мое высокое уважение и почтение к Вам.

Абдул ХАМИД,

Президент Народной

Республики Бангладеш

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёву,
избранному Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

Я хотел бы поздравить Вас с избранием на пост нового Президента Республики Узбекистан. У ОБСЕ сложился позитивный дух сотрудничества с Вашей страной, и я уверен, что под Вашим руководством мы будем продолжать дальнейшее продвижение этих взаимовыгодных отношений.

Во времена, когда мы все коллективно сталкиваемся с многочисленными глобальными проблемами безопасности, мы с нетерпением ожидаем продолжения нашего сотрудничества в деле укрепления мира и стабильности в регионе ОБСЕ. Кроме того, ОБСЕ готова продолжать поддерживать осуществление своих принципов и обязательств в Узбекистане.

В этом контексте, позвольте мне выразить свою принадлежность за приглашение БДИПЧ со стороны Узбекистана для проведения полноценной миссии по наблюдению за выборами Президента. Я уверен, что Вы будете продолжать работать с БДИПЧ над последующими рекомендациями в конструктивном духе.

В соответствии с ценным вкладом Узбекистана в мир и стабильность в Центральной Азии и на всем пространстве ОБСЕ, мы приветствуем более активное участие в делах ОБСЕ. Я с нетерпением жду возможности, когда мы сможем обсудить это лично.

Примите, Ваше Превосходительство, заверения в виде самого высокого уважения.

Искренне Ваш,

Ламберто ЗАНЬЕР,

Генеральный секретарь ОБСЕ

Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

Достойное признание самоотверженного труда

■ Царящие в нашей стране мир и спокойствие, достигаемые огромные успехи во всех сферах становятся возможными благодаря пути развития, основанного Первым Президентом Узбекистана Исламом Каримовым, самоотверженному и честному труду нашего народа.

В хокимияте города Ташкента состоялось торжественное мероприятие, посвященное награждению групп наших соотечественников, эффективно трудящихся на пути социально-экономического развития страны, удостоенных высоких государственных наград в честь 25-й годовщины независимости нашей Родины в соответствии с Указом Первого Президента нашей страны, а также педагогов, удостоенных орденов, медалей и почетных званий в связи с 1 октября - Днем учителей и наставников в соответствии с Указом исполняющего обязанности Президента Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиевым.

Собрание открыто хоким города Ташкента Р.Усманов.

Достигнутые Узбекистаном за минувшие 25 лет колоссальные успехи в политической, экономической, социальной, культурно-просветительской сферах, неуклонный рост уровня жизни нашего народа неразрывно связаны с именем основателя нашего независимого государства Ислама Каримова.

Город Ташкент занимает особое место в приумножении авторитета нашей страны в международном сообществе, повышении ее экономического потенциала. В годы независимости наша прекрасная столица изменилась до неузнаваемости. Были построены современные

магистрали, мосты, созданы цветущие парки.

В деле дальнейшего развития столицы, динамичного продолжения социально-экономических реформ самоотверженно трудятся строители и архитекторы, инженеры и промышленники, а активисты махаллей, комитетов женщин, заботливые учителя и наставники, деятели науки и просвещительства вносят большой вклад в воспитание молодого поколения в духе любви к Родине, преданности идеям независимости, утверждение в нашем обществе атмосферы согласия и взаимоуважения.

- Гордимся тем, что являемся гражданами страны, где царят мир, люди дружны и сплочены, уважается честный труд, - говорит главный инженер строительного управления № 50 АО "12-трест", заслуженный строитель Республики Узбекистан Абдувахид Дадамухамедов. - Мы и впредь не пожалеем сил во имя обеспечения красоты и благоустройства Ташкента, того, чтобы он вошел в число лучших городов мира.

На мероприятии торжественно вручены высокие награды группе соотечественников за большие заслуги в деле укрепления экономического потенциала страны и успешного осуществления реформ, многолетний плодотворный труд и весомый вклад в развитие сельского и водного хозяйства, промышленности, транспорта, связи и строительства, активное участие в общественной жизни.

Награды вручил первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р. Азимов.

■ Первый Президент Узбекистана Ислам Каримов как основатель независимого государства, где царят мир, созидание, стабильность и благоустройство, великий государственный деятель, открывший путь развитию науки, искусства, духовности и просветительства, навсегда останется в истории человечества.

В настоящее время, когда в стране начинается новый этап независимого развития, эту истину всем сердцем осознает весь народ.

Это вновь нашло свое подтверждение на состоявшемся в Узбекском Национальном академическом драматическом театре мероприятии, посвященном вручению высоких государственных наград группе соотечественников, работающих в сферах науки, образования, здравоохранения, литературы, культуры, искусства, духовности и просветительства, средствах массовой информации и социальной сфере.

Отмечалось, что Первый Президент нашей страны Ислам Каримов уделяя огромное внимание повышению духовности населения, обеспечению преемственности национальных традиций, воспитанию молодого поколения в духе любви к Родине, уважения национальных ценностей, ограждению ее сознания от воздействия идей, чуждых образу нашей жизни, материальной и моральной поддержке людей, работающих в этом направлении, и подчеркивалось, что эта великая работа будет продолжена еще с большим усердием. 4 декабря, в день выборов Президента Республики Узбекистан, наш народ еще раз продемонстрировал приверженность идеям Первого Президента страны, свою сплоченность в едином действии на пути к великим целям и способность достижения больших результатов.

- Накануне независимости возникла ситуация, при которой мог быть утрачен потенциал узбекского театра. В годы независимости государство уделило большое внимание театральному искусству. Были обновлены новые театры, проведена реконструкция учреждений искусств, труду артистов получила достойную оценку, - говорит народная артистка Узбекистана, актриса Узбекского Национального академического драматического театра Зухра Ашурова. - В ответ на проявленные заботы и внимание артисты считают своим долгом создавать произведения в современном духе.

- В нынешнем году на Олимпиаде в Рио наши боксеры завоевали три золотые, две серебряные и две бронзовые медали, опередив спортсменов Кубы, США, Великобритании, России, которые славятся сильной школой бокса, и заняли первое место. Это придало нам гордости и прочной уверенности в завтрашнем дне, - говорит заслуженный тренер Республики Узбекистан, тренер национальной сборной команды по боксу Рахматул Рузюнохонов. - Сегодня, с чувством благодарности получая высокую государственную награду, хочу сказать, что и в дальнейшем в нашей стране будут созданы еще более широкие возможности для развития спорта, проявления талантов и потенциала молодого поколения. И через четыре года на Олимпиаде в Токио узбекистанские спортсмены, высоко подняв флаг нашей Родины, еще раз докажут всему миру свою силу и ловкость.

Награды вручили Государственный советник Президента Республики Узбекистан С. Султанов и заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Арипов.

■ В Министерстве обороны Республики Узбекистан прошло праздничное мероприятие, посвященное 24-й годовщине принятия Конституции нашей страны.

Министр обороны Республики Узбекистан К. Бердиев и другие отметили, что в соответствии с Конституцией нашей страны под руководством Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова в годы независимости прошла огромная по масштабу и уникальная по содержанию работа по формированию принципиально новой структуры Вооруженных Сил страны. Создана система военного управления, отложен механизм координации и взаимодействия различных родов войск, принятые меры по улучшению профессиональной подготовки военнослужащих, их социальной поддержке.

На мероприятии группе военнослужащих, внесших большой вклад в повышение оборонной мощи нашей страны, в соответствии с Указом Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова "О награждении в связи с 25-летием государственной независимости Республики Узбекистан группы сотрудников правоохранительных органов, министерств обороны и по чрезвычайным ситуациям" от 25 августа 2016 года были вручены государственные награды.

- Каждый военнослужащий помнит о высоком долге и ответственности перед своим народом, - сказал заместитель командующего войсками Ташкентского военного округа, кавалер ордена "Шон-шараф" II степени О. Исимолов. - Благодаря сплоченности нашего коллектива, созданных необходимым условиям и высокому профессиональному мы добиваемся успехов в укреплении обороноспособности нашей Родины.

В завершение торжества состоялся праздничный концерт.

УЗА.

Повышенный экспортный потенциал

■ 2-4 декабря 2016 года в городе Сеул (Республика Корея) прошла международная выставка пищевой индустрии "World Food Expo Korea 2016". Свою продукцию на ней представили и отечественные предприниматели.

Важную роль в увеличении экспортного потенциала нашей страны играет участие предпринимателей в зарубежных международных выставках. Содействие в этом деле оказывает Фонд поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства при Национальном банке ВЭД, созданный по инициативе Первого Президента нашей страны Ислама Каримова. К примеру, для участия местных бизнесменов на "World Food Expo Korea 2016" фонд приобрел выставочную площадь.

- Вернувшись с пакетом новых договоров по поставке сухофруктов и сушеных овощей, - говорит руководитель ООО "Wheel of Progress" Абдулходжид Мухамедов. - Рад, что в нашей стране работа предприятий-экспортеров всячески поощряется и поддерживается. Мы в свою очередь стараемся вывести нашу продукцию на мировые рынки, заключать взаимовыгодные договоры с зарубежными партнерами.

Выставка посетили более 55 тысяч участников и гостей из 50 стран различных континентов.

Отабек Искандаров.

Актуальные вопросы

■ В Ташкентском государственном техническом университете прошел научно-практический семинар "Современные технологии обезвреживания и переработки промышленных отходов".

Организаторами мероприятия выступили Министерство высшего и среднего специального образования и факультет инженерной геологии и горного дела ТГТУ. Целью проведения семинара стала обсуждение актуальных тем экологии, загрязнения окружающей среды и климата. В ходе него поднимались такие проблемные вопросы, как современные методы переработки отходов, способы извлечения из них цветных металлов, а также перспективные задачи развития солнечной энергетики в нашей стране. С докладами выступили отечественные и зарубежные профессора, исследователи, представители заводов и других профильных организаций, а также студенты.

Нигора Махкамова.

"Молодежь - будущее страны"

■ Под таким названием в Булингурском районе Самаркандинской области прошло мероприятие, посвященное активизации творческих и деловых инициатив молодежи.

В рамках мероприятия, состоявшегося в Кильдайском профессиональном колледже промышленности и сферы услуг, организовано на ярмарка ремесленных изделий, созданных руками юношей и девушек.

Выступившие рассказали о внимании, уделяемом нашим государством молодежи, призывают юношей и девушек активнее использовать создаваемые для них возможности. Приятное впечатление на собравшихся произвел концерт, подготовленный учащимися колледжа.

Ермамат Рустамов.

Соб. корр. "Правды Востока".

Фермерские заботы

■ Фермерские хозяйства Наманганской области в этом году закупили из-за рубежа около 400 молочных коров.

Сегодня в настоящее время в области выращиваются более четырех тысяч голов крупного рогатого скота, привезенных из стран Европы.

Фермерское хозяйство "Худ" Мингбулакского района - лидер в этом направлении животноводства. К выращиваемым здесь 200 коровам голштинско-фризской породы в этом году добавились еще 120. Ежедневный убой - до 25 литров от каждой. Рацион питания разрабатывается в соответствии с рекомендациями европейских животноводов. Это уже третий закуп. Руководитель хозяйства Бахриддин Мамадалиев установил тесное сотрудничество с голландскими селекционерами.

Обладателями буренок австрийской породы флемки стали фермерские хозяйства "Дадаханов Абдувахоб" из Учурганского, "Гайрат бурдаки" Уйчинского районов. А новая агроКомпания "Оснё анорт чорва" из Чартакского района пополнилась коровами симментальской и швейцарской пород.

Ойбек Ортиков.

Наманганская область.

Открыли центр

■ В Берунийском районе Каракалпакстана построен новый информационно-ресурсный центр.

Сразу же стал любимым местом молодежи. В нем есть два компьютерных зала, в каждом из которых могут одновременно разместиться по одиннадцать посетителей, помещения для учебных коллективных и индивидуальных занятий. Приобщаться к достижениям классической и современной литературы помогают хороший библиотечный фонд. Для проведения тематических вечеров и собраний оборудован конференц-зал.

Сакен Набиев.

Каракалпакстан.



■ Флагман отечественной цветной металлургии - АО "Алмалыкский горно-металлургический комбинат" наращивает объемы производства.

На АГМК ежегодно добываются миллионы тонн горной породы, из которых извлекаются 15 химических элементов. Комбинат отправляет потребителям рафинированную медь, медные трубы и провода, технический селен и теллур и еще золото и другие востребованные на внутреннем и зарубежном рынках продукции.

Рудник "Кальмакыр" является основной рудной базой для цветной металлургии республики. Его реконструкция позволила увеличить объем добычи медной руды с 19,5 миллиона тонн в 2000 году до 32,4 миллиона тонн в 2015-м, а модернизация медной обогатительной фабрики

- справиться с переработкой этих объемов. Благодаря техническому перевооружению металлургических заводов значительно увеличились объемы выпускаемой продукции.

В рамках реконструкции, технического и технологического перевооружения рудника "Кальмакыр", проводившихся для дальнейшего увеличения роста производства цветных и драгоценных металлов, приобретено более 90 единиц различного оборудования. Среди них мощные экскаваторы, буровые установки, дорожно-строительная техника, вагоны самосвалы и многое другое.

Сергей Михайлов.

На снимке: горнорабочая Наргиза Усарова.

Фото Рашида Галиева.

Предприятий. За рубеж поставляется цветная ткань, сатин, шелк, обувь, известь, хозяйственное мыло, бриллиантовое масло, солдаковый корень, керамические изделия, свежие фрукты и овощи и другие продукция. Интенсивное развитие промышленной производственной сферы способствует конкуренции на рынке товаров и услуг. Чтобы ее успешно выдержать необходимо внедрить на предприятии систему управления качеством товаров, а также безопасность пищевой продукции.

Разработка и внедрение системы менеджмента зависит от многих факторов, таких как понимание и подготовленность руководителей предприятий, вовлеченность персонала, особенности технологии производства. С привлечением профессиональных консультантов этот процесс существенно ускоряется и упрощается. Специалисты нашего управления оказывают практическую помощь производителям товаров и услуг в повышении этой задачи, проводят с предприятиями семинары, знакомят их с нормативными документами по стандартизации продукции. Эта работа способствует повышению качества выпускаемой продукции.

Бобур Худайбергенов.

Специалист

Хорезмского управления

стандартизации и метрологии.

Следует отметить, что экспорт текстильной продукции - дело не простое, особенно сложно конкурировать в индустрии одежды. Ведь здесь критерии оценки качества товара выступают не только ее прочность и долговечность, но и соответствие современной моде. Не менее привередлив в выборе одежды и отечественный потребитель. Поэтому актуальная задача текстильной отрасли сейчас - развитие дизайна. Для этого при АО "Узбекбенгалсаноат" открыт дизайн-центр, куда приглашаются модельеры из таких стран, как Республика Корея, Турция, Италия. В настоящее время доля продукции с новым дизайном в общем объеме выпускаемой текстильной продукции достигла 38 процентов.

Между тем достижение полной переработки хлопкового волокна, производимого в нашей стране, ожидается к 2021 году. Для этого необходимо дальнейшее формирование в предпринимательской среде механизма создания высокой добавленной стоимости. Бизнес на посредничестве и торговле, конечно, выгоден, но наибольшую общественную ценность представляет труд, направленный на создание чего-то нового, уникального, востребованного. Дополнительные эффекты такого бизнеса - расширение применения местного сырья, создание продукции с высокой добавленной стоимостью, новых рабочих мест и в конечном итоге вклад в стабильный рост национальной экономики.

Мухаммад Каршибаев.

Изменения продиктованы временем

■ Товаропроизводители Хорезмской области все больше убеждаются в необходимости внедрения системы менеджмента: методов, средств и форм управления производством для повышения его эффективности и увеличения прибыльности.

Система менеджмента, разработанная под конкретное предприятие, предусматривает учет его особенностей и делает возможным выпускать продукцию ожидаемого потребителям качества, повышает объемы ее сбыта, снижает затраты, помогает увеличить число постоянных клиентов, а также быстро реаг



Тепло родного очага

"Республика Узбекистан обеспечивает уважительное отношение к языкам, обычаям и традициям наций и народностей, проживающих на ее территории, создание условий для их развития".

Статья 4 Конституции Республики Узбекистан.

■ В гостепримном и солнечном Узбекистане обрели Родину представители разных национальностей. Мультикультурное пространство, сложившееся за долгий период времени, схоже с восточным ковром, поражающим богатством и разнообразием красок, тонкостью и изынностью орнамента.

Каждый его элемент уникален и в то же время является неотъемлемой частью сложного узора, который сохранился и радует гостей и жителей страны во многом благодаря деятельности Республиканского интернационального культурного центра (РИКЦ). Он был создан в 1992 году по инициативе Первого Президента нашей страны Ислама Каримова. РИКЦ способствует развитию широкой сети национальных культурных центров (НКЦ), оказывая им всестороннюю практическую и методическую помощь в работе по сохранению и развитию присущих каждому народу самобытных обычаям, традиций и языка. Он координирует сегодня деятельность около 140 таких центров, что свидетельствует о высоком уровне толерантности в стране, гарантит широкого и свободного участия представителей всех национальностей в политической, экономической, социальной и культурной жизни, что закреплено и в Основном Законе. Большинство из действующих ныне НКЦ стали авторитетными общественными организациями.

- Дома дружбы - так в народе называют РИКЦ, который отличается атмосферой душевной щедрости и теплоты, рождающих чувство единой семьи. "Узбекистан - наш общий дом" - в этих словах заложен глубокий смысл, определяющий цели и задачи центра, - делится директор РИКЦ Насридин Мирзиадинов в интервью газете "Правда Востока" в день своего 70-летнего юбилея. Двери кабинета искреннего и жизнерадостного Насридина Мирзиадиновича с утра были открыты гостям - первым свое уважение и признательность засвидетельствовала корейская диаспора.

Окладе РИКЦ в дело укрепления

межнационального и межконфессионального согласия Насридин Мирзиадинов говорил и на состоявшейся в преддверии Дня Конституции презентации книги-альбома "Узбекистан - наш общий дом", вышедшей в свет на трех языках благодаря государственному гранту Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан. Это второе издание, выпущенное со временем существования РИКЦ, расширенное и дополненное последней информацией о деятельности центра, входящих в него подразделениях и фотографиями. Примечательно, что презентация книги состоялась в пресс-клубе Elections.uz-2016, расположенному в гостинице "International Hotel Tashkent", и была представлена широкому кругу международных наблюдателей и журналистов, принявших активное участие в избирательной кампании.

Национальные культурные центры, входящие в состав РИКЦ, рассматриваются как один из инструментов укрепления стабильности и гражданско-го согласия в обществе. НКЦ, по словам Насридина Мирзиадинова, являясь неправительственными организациями, не только успешно развиваются свою самобытную культуру, но и ведут воспитательную работу среди молодежи в духе уважения ценностей всех наций и народностей.

Они прежде всего зарекомендовали себя выразителями интересов диаспор, и как органы самоуправления граждан решают самые различные вопросы повседневной жизни.

- В нашей республике в школах и вузах обучение ведется на семи языках - узбекском, каракалпакском, русском, казахском, таджикском, туркменском и киргизском, - говорит Нас-

сегодняшнем дне края, о самобытной культуре Хорезма, наших современниках, масштабных социально-экономических преобразованиях, достигнутых за годы независимости в регионе.

Использование медиа-ресурсов повышает познавательность, привлекает в центр новых чита-



тель, которых в настоящее время насчитывается свыше 20 тысяч. Специалисты областного центра сотрудничают с коллегами из ведущих библиотечных учреждений многих зарубежных стран. Входят в состав делегации по случаю выставки по информационно-библиотечной деятельности.

Фото Амира Содикова.
Хорезмская область.

ться с выходом в интернет обеспечивает оперативное получение и передачу информации, высокое качество обслуживания пользователей.

К неоспоримым преимуществам электронной библиотеки относится и наличие в ее структуре мультимедийных средств и продуктов. Медиатека центра располагает более 20 озвученными видеороликами об истории и

Новые возможности хранилища

Хорезмский областной информационно-библиотечный центр - одно из старейших и крупнейших книгохранилищ в Приаральском регионе. Его история восходит к далекому 1920 году, когда в Хиве открылась первая в Хорезмской области публичная библиотека.

Все эти годы ее фонд постоянно пополнялся. Собрано большое количество книг по истории, географии, филологии, медицине, в том числе уникальные рукописи средних веков.

- В фондах нашего центра находится около 600 тысяч единиц хранения, в том числе более двух тысяч книг и рукописей, датированных XIV-XVI веками, - рассказывает директор областного информационно-библиотечного центра Рахимбай Курбанов. - Единая компьютерная

Почемучки готовятся к школе

■ Детство - это волшебный, беззаботный и интересный мир, где каждый ребенок проявляет любознательность ко всему, что его окружает. Поэтому в этот период очень важно правильно их направлять, учить интересы, способствовать раскрытию талантов и поощрять маленькие достижения.

Первоначальный этап воспитания начинается уже в дошкольных учреждениях, и в республике создаются все необходимые условия для их полноценного функционирования. Для повышения эффективности их деятельности, создания конкурентной среды, совершенствования условий для воспитания и всестороннего развития детей Кабинетом Министров принято постановление "О мерах по созданию и развитию сети негосударственных детских дошкольных учреждений" от 24 июня 1999 года. В соответствии с ним в стране продолжают открываться все новые подобные заведения, в число которых входит и детский развивающий центр "BeSmart".

- Большую роль в развитии ребенка как личности играют воспитате-

ли, к подбору которых подходим особо строго, - говорит директор учреждения Азимон Пайзев. - Чтобы обучить детей, они должны уметь их заинтересовать, а для этого необходимо креативность. С учетом этого наши наставники постоянно прибегают к различным новшествам. Каждому из детей здесь особый подход. В первую очередь приводят тесты на внимание, память, мелкую моторику, знание цифр, математики, логики. По итогам составляются индивидуальные карты, исходя из которых работает уже педагог. Так, например, в прошлом году в центр пришел Камолиддин, который не умел читать и считать, плохо владел языком и был слишком застенчив. За год он научился всему, что должен уметь ребенок

Шерзод Абдуллаев.

завершением весенних посевных работ, татарский и башкирский Сабантуй, греческий Охи и многие другие.

- На основе Конституции Узбекистана принят ряд законов, защищающих права граждан различных национальностей, проживающих в нашей стране, - продолжает Насридин Мирзиадинов. - Так, в частности, действует Закон "О свободе совести и религиозных организациях", который отражает новое отношение государства к религии. Основные положения Конституции этого закона обеспечивают равные условия как для исповедующих любую религию, так и для не исповедующих никакой, запрещают какой-либо элемент принуждения в вопросах веры. За годы независимости были построены и отреставрированы десятки церквей, синагог и молельных домов. К их числу относятся православные храмы в Ташкенте, Самарканде, Навои, католический костел и буддийский храм в Ташкенте, армяно-апостольская церковь в Самарканде.

В Узбекистане официально зарегистрированы религиозные организации, принадлежащие к 16 конфессиям. Для гармонизации взаимоотношений государства и верующих при правительстве республики функционирует специальный орган - Комитет по делам религий. Действуют авы высших и девять средних специальных исламских учебных заведений, православная и протестантская семинарии.

Деятельность национальных культурных центров развивается при постоянном внимании и заботе со стороны государства, которое высоко оценивает инициативный труд их активистов на благо страны. За годы независимости 100 из них - представители 24 национальностей - отмечены высокими наградами. Среди них есть и Герой Узбекистана - высшее почетное звание, присуждаемое в нашей стране. Активисты национальных культурных центров представлены во всех структурах государственной власти, парламенте Республики Узбекистан.

Деятельность РИКЦ и НКЦ Узбекистана - наглядное подтверждение реализуемых на практике конституционных принципов равноправия этносов и граждан нашей страны, которая является общим домом для большой многонациональной семьи народов.

Оксана Кадышева.

История успеха С заоблачной высоты

■ Юрию Горькову всего 27 лет. Он - второй пилот экипажа, управлявшего новым Boeing 787-8 "Dreamliner", а всего налетал более 1500 часов. Когда Юрий впервые заявил, какую хочет выбрать профессию, в его успех верили не все. На своем примере доказал, что при сильном желании, упорстве и трудолюбии можно взлететь очень высоко.

Многие мальчишки в детстве мечтают стать летчиками. Мир стальных птиц манил их своей высотой и неизведанностью. Юрий Горьков - не исключение. О трудностях выбранной профессии Юрий знал не понаслышке. Его дедушка был инженером, летал на вертолетах. Он часто рассказывал внуку историю о полетах. Из них Юрий запомнил главное - для того чтобы подняться "корабль" в небо, необходимо обладать многосторонними знаниями. Участь в старших классах, все больше понимал, что его настоещее призвание - быть пилотом. Временами одолевали сомнения. Множество раз спрашивали себя, выдержит ли ту подготовку, которую надо пройти? Придется многочному учиться. А для этого нужны большая выдержка, сила воли и постоянное желание расти и совершенствоваться. Юрий решил бросить вызов самому себе. Лучший наградой за усидчивость в учебе считает свой первый практический полет, который совершил на третьем курсе.

- Передать эмоции, когда впервые оказываешься за штурвалом, сложно, - говорит Юрий. - Именно тогда можно ощутить весь результат своего труда и упорства. В момент, когда поднимаешь самолет в небо, охватывает невероятный восторг. Смотришь на мир с высоты птичьего полета и внутри происходит переосмысление многих ценностей. Хочется, словно фотографом, запечатлеть всю красоту, которая станет напоминанием о миге невероятного счастья и гордости.

По окончании учебы Юрий влился в ряды узбекистанских авиаторов. Здесь ни на секунду не прекращал работать над собой. Говоря о втором пилоте, многие ошибочно думают, что его функции минимальны, ведь вся ответственность ложится на командира летного состава. Однако второй пилот должен обладать всеми наработками, что и командир, и быть готов в любой момент его заменить. На время полета оба пилота должны становиться одним целым, дополняя друг друга. Ведь не зря на специальных курсах по управлению ресурсами экипажа существует формула: 1+1 = 3. Ее суть в том, что при эффективной работе первого и второго пилотов результат их работы будет равен результату работы троих человек. Сегодня можно смело сказать, что наши пилоты отлично справляются с поставленными перед ними задачами. Об этом свидетельствует и постоянный рост количества

Потенциал вуза

■ Достижения и перспективы инновационного развития горно-металлургического комплекса обсудили участники республиканской научно-технической конференции, организованной Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан совместно с Навоийским государственным горным институтом.

На мероприятии, в котором приняли участие отечественные ученые, исследователи и специалисты, обсудили вопросы современного развития горно-металлургической промышленности, внедрения новых технологий, улучшения качества выпускаемой продукции, подготовки квалифицированных кадров для отрасли. Горный институт выступает базовым высшим образовательным учреждением и площадкой для интеграции науки и практики. В будущем планируется 21 фундаментальный, практический и инновационный проект. Объем государственных грантов и хонорарных договоров превысил один миллиард сумов. Установлены связи с 22 предприятиями региона. На базе кафедр НГГИ действуют восемь инновационных групп.

В шести секционных группах участники конференции рассмотрели широкий спектр вопросов, касающихся передовых технологий в сфере машиностроения и электрообеспечения, проблем экологии, экономики и химической отрасли. На форуме свои инновационные разработки представили ученые и молодые исследователи. Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

Сохраняя ценности, развивая традиции

■ В столице открылось сразу несколько вернисажей, посвященных 24-й годовщине провозглашения Конституции Республики Узбекистан.

На открытии отмечалось, что день принятия Основного Закона - знаменательная дата в истории нашей страны, где в мире и согласии живут представители разных народов, языков и культур.

Этот день - один из важнейших этапов суверенности, заполнивших фундамент для обеспечения прав и свобод человека, мира и согласия в обществе, осуществления широкомасштабных реформ в политической, экономической, социальной, духовно-просветительской сферах.

Огромное внимание и забота, уделяемые государством развитию национального искусства, служат важным фактором роста самосознания, возрождения духовных ценностей и традиций, воспитания населения, особенно молодежи, в духе уважения к нашей истории, любви к Родине, верности идеям независимости.

Традиционная выставка открылась в Ташкентском Доме фотографии.

В экспозицию вошли около 60 фотографий известных мастеров, а также их молодых и талантливых коллег, среди которых выпускники Школы-студии творческой фотографии при ТДФ. Свои работы выставили известные фотографы страны А. Жумаев, Р. Шагаев, Г. Гончаренко, Р. Шарипов, В. Жирнов, К. Минайченко, В. Вяткин, В. Шлосберг, М. Левкович, С. Дехканов, Е. Шамсудинов, Р. Исломов, Ф. Шукров и многие молодые начинающие фотографы.

Прекрасные пейзажи, архитектурные кадмы, изысканные портреты соотечественников. Фотографии, разные по стилю и характеру, отражают жизнь современного Узбекистана, представляют многообразие его многонационального народа, который любит свою Родину, искренне гордится ее успехами и достижениями.

В Музее прикладного искусства Узбекистана на вернисаже "Керамика Узбекистана: традиции продолжаются" представлены керамические изделия известных мастеров из Гиждувана, Хорезма, Ургута, Риштана, Андикана, Самарканда и копии посуды IX-XI веков, украшенные орнаментами в стиле Саманидов.

Государственный музей искусств Узбекистана представляет уникальную экспозицию "Искусство фарфора - отражение национальных традиций", в которой представлены образцы традиционной посуды, декоративные вазы и лягушки известных мастеров Анвара Нугманова, Софии Раковой, Шахнозы Муминовой и других.

* * *

■ В Государственном музее искусств Каракалпакстана имени И. Савицкого в Нукусе состоялась презентация публикации "Наследие Каракалпакстана" и открылись две выставки. Организаторы - Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан и Представительство ЮНЕСКО в Узбекистане.

Публикация "Наследие Каракалпакстана" разработана и опубликована ЮНЕСКО в рамках Объединенной программы ООН "Обеспечение жизнедеятельности населения, пострадавшего в результате кризиса Аральского моря" при финансовой поддержке Целевого фонда ООН по безопасности человека (UNTFHS).

В рамках презентации также состоялось открытие двух выставок, которые впервые были показаны на втором "Фестивале традиционного текстиля "Атлас байрами" ("Праздник атласа") в Маргилане в сентябре нынешнего года.

На выставке "Мировой текстиль: Восток и Запад" зрителям и специалистам смогли увидеть традиционные ткани, созданные мастерами Азербайджана, Бангладеш, Бутана, Болгарии, Эстонии, Франции, Индии, Японии, Латвии и Украины. Персональная выставка латвийской художницы по текстилю Иветы Веценане "Во дворе" представляет современный художественный текстиль, в частности, работы в технике гобелена и картины из шелка.

Выступившая на открытии вернисажей глава Представительства ЮНЕСКО в Узбекистане Кристо Никкат отметила, что задача этих проектов - повышение осведомленности об уникальном историческом, культурном и природном наследии Каракалпакстана среди местного населения и туристов и содействие устойчивому развитию региона. А также продвижение качественного традиционного ремесленничества и межкультурного диалога.

Ия Серебряная.

* * *

■ В арт-студии "Айсель" в Самарканде открылась вы

**ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ
НАВОЙСКОГО ОРДЕНА «ДУСТЛИК»
ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА**

*поздравляет жителей
Узбекистана*

с Днём Конституции!

*Основной Закон страны стал
гарантом прав и свобод
для каждого гражданина
Узбекистана, открыл простор
для реализации личной
инициативы, самостоятельности
и творчества. Наша задача -
читать и хранить заложенные
в ней общенациональные
ценности, строить на их основе
стабильное, правовое,
демократическое государство.*

**ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
(КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ)**

УЗБЕКИСТАН

ОСНАЩЕНИЕ КЛИНИК МЕДИЦИНСКИХ ВЫСШИХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
И РЕСПУБЛИКАНСКИХ КЛИНИЧЕСКИХ БОЛЬНИЦ
СОВРЕМЕННЫМ МЕДИЦИНСКИМ ОБОРУДОВАНИЕМ

Государственное здравоохранение
КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ

Заемное соглашение № 917

Правительство Республики Узбекистан получило финансирование от Кувейтского фонда арабского экономического развития для реализации проекта «Оснащение клиник медицинских высших образовательных учреждений и республиканских клинических больниц современным медицинским оборудованием» и намерено использовать часть средств на оплату услуг консультантов. Услуги включают в себя проведение оценки потребностей, подготовку подробных технических спецификаций медицинского оборудования, подготовку тендерной документации, помочь в процессе проведения тендерных торгов, оценку полученных предложений по тендерным торагам, подготовку проектов договоров на поставку, помочь в реализации проекта, в том числе испытание медицинского оборудования, подготовку ежеквартальных, полугодовых отчетов о ходе реализации, а также первоначального итогового отчетов.

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан приглашает международные консалтинговые фирмы в консорциуме с узбекскими и кувейтскими консалтинговыми фирмами выразить свой интерес в предоставлении указанных услуг. Чтобы любая из консалтинговых фирм могла иметь право быть включенной в короткий список участников, будь то кувейтская или узбекская, такая фирма должна иметь долю собственности не менее чем 50%, принадлежащую кувейтским или узбекским гражданам соответственно. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию о том, что они имеют квалификацию для выполнения услуг (брошюры, описание аналогичных заданий, опыт работы в аналогичных условиях, наличие соответствующих навыков у сотрудников и т. д.). Опыт работы в следующих сферах будет минимальным требованием при отборе:

- закупка медицинского оборудования;
- организация и надзор за тендерным процессом и управление контрактами в соответствии с процедурами КФАЭР;
- координация и надзор за монтажом и запуском медицинского оборудования;
- участие в проекте(ах), финансируемом(ых) международным(и) финансовым(и) институтом(ами).

Для повышения своей квалификации консультанты могут выразить заинтересованность в форме ассоциации, узаконенной соответствующим соглашением между ее членами, и должны точно указать тип ассоциации (совместное предприятие или субконсультантов).

Консультант будет отобран в соответствии с процедурами, изложенными в Руководстве по использованию консультантов при финансировании Кувейтским фондом арабского экономического развития (текущее издание).

Заинтересованные консультанты могут получить дополнительную информацию с 09.00 до 18.00 (время ташкентское) по указанному ниже адресу.

Выражение заинтересованности должно быть доставлено по указанному ниже адресу до 9 января 2017 года.

Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 12.

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан.

Группа реализации проекта.

Тел./факс: (+998 71) 239-42-03, 241-17-01.

Электронная почта: kfaed.uzhospitals@gmail.com

**REQUEST FOR EXPRESSIONS OF INTEREST
(CONSULTANT SERVICES)**

UZBEKISTAN

EQUIPPING CLINICS OF MEDICAL HIGHER
SCHOOLS AND REPUBLICAN
CLINICAL HOSPITALS WITH MODERN MEDICAL
EQUIPMENT PROJECT

Public Healthcare Sector
CONSULTING SERVICES

Mode of Financing: Loan Agreement No. 917

The Government of Uzbekistan has received financing from the Kuwait Fund for Arab Economic Development (KFAED) toward the cost of the "Equipping clinics of medical higher schools and republican clinical hospitals with modern medical equipment project", and intends to apply part of the proceeds for consulting services. The services include conducting needs assessment, preparation of the detailed technical specifications of the medical equipment; preparation of tender documents for procurement of equipment, assisting in bidding process, evaluation of bidding documents, preparation of draft supply contracts; project implementation supervision, including testing of medical equipment; preparation of quarterly, semiannual progress reports including inception and final reports.

The Ministry of Health of Republic of Uzbekistan now invites international consultants associated with Uzbek and Kuwaiti consulting firms to indicate their interest in providing the services. In order that any consulting firm may be eligible for short listing as a Kuwaiti or Uzbek, such firm must be owned to the extent of at least 50% by Kuwaiti or Uzbek citizens respectively. Interested consultants must provide information indicating that they are qualified to perform the services (brochures, description of similar assignments, experience in similar conditions, availability of appropriate skills among staff, etc.). Experience in the following area or tasks shall be the minimum requirement for these assignments:

- Procurement of medical equipment;
- Organization and supervision of bidding process and contract management according to KFAED regulations;
- Coordination and supervision of installation and commissioning of medical equipment;
- Participation in project(s) financed by International Financial Institutions;

Consultants may express interests in the forms of association, validated by an agreement among members of the association, which clearly specifies the type of association, i.e. a joint-venture, intermediate forms of association, or sub consultancy.

A consultant will be selected in accordance with the procedures set out in the Guidelines for the Use of Consultants under Kuwait Fund for Arab Economic Development (current edition).

Interested consultants may obtain further information at the address below during office hours, from 09.00 to 18.00 (local time).

Expressions of interest must be delivered to the address below by January 9, 2017.

Ministry of Health of Uzbekistan.

Department for Coordination of Investment Projects.

12 Novoi str., 100011, Tashkent, Uzbekistan.

Tel./fax: (+998 71) 239-42-03, 241-17-01.

E-mail: kfaed.uzhospitals@gmail.com

Акционерное общество «SHODLIK GROUP» (АО «SHODLIK GROUP») (ОКПО 18149665, ИНН 203659643, СОАТО 1726269, ОКОНХ 51510), зарегистрированное Инспекцией по государственной регистрации субъектов предпринимательства при хокимии Мирзо-Улугбекского района г. Ташкента (реестр № 04-0000056 от 20 февраля 2015 года), расположение по адресу: 100077, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, проспект Мустакиллик, 130, **ЛИКВИДИРУЕТСЯ** на основании протокола № 14 от 30 ноября 2016 года заседания внеочередного общего собрания акционеров АО «SHODLIK GROUP». Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления.

ООО «YASMIN GOLD AUTO»

приглашает к участию в повторных открытых аукционных торгах

На повторные открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые пройдут в 11.00 23 декабря 2016 года, выставляется нижеизложенное автотранспортное средство: описанный Сергеевским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 10-1520/14233 от 25 августа 2015 года, хранящийся по адресу: г. Ташкент, Сергеевский район, ул. Куручилар, 11-48, легковой автомобиль «LACETTI» 2009 года выпуска, гос. номер 01/307 РСА. Стартовая цена – 40 000 000 сумов. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься при наличии копии платежного документа с понедельника по пятницу с 12.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Ойбека, 49, телефон 709-93-40. Прием заявок прекращается в 16.00 22 декабря 2016 года. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 10% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в деталях платежа номера и даты исполнительного листа, гос. номера и марки автотранспортного средства и фамилии претендента. Реквизиты ООО «YASMIN GOLD AUTO»: р/с 20208000100620328001 в ОПЕРУ АКБ «Капиталбанк», МФО 00974, ИНН 303959694, свидетельство №008311.

15-337

**Унитарное предприятие
«Кунградский судовой завод»**

**продлевает сроком на 14 дней со дня опубликования объявления
тендерные торги № 24/16 на поставку компрессора углекислого газа**

Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Inter Investment Consulting». Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек Йули, 1. Телефон/факс: (+998 71) 235-35-66. E-mail: iic.ftp@mail.ru

Сроки выполнения работ, график оплаты, максимальная цена, сроки предварительного квалификационного отбора и сумма задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

Стоимость тендерной документации – 800 долларов США.

Для отечественных участников – 2 408 106 сумов.

Отечественным предприятиям-изготовителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт выполнения работ на тендерной основе продукции.

Срок окончания приема заявок – 18.00 (время ташкентское) 21 декабря 2016 года.

Тендерные предложения принимаются по адресу: Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек Йули, 1.

За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в ООО «Inter Investment Consulting» по вышеуказанному адресу.

Контактное лицо: Умаров Тимур.

Телефон (+998 97) 771-25-10.

15-408

**КОЛЛЕКТИВ
АК «УЗНЕФТЕГАЗДОБЫЧА»**

**искренне и сердечно поздравляет
всех соотечественников**

**с Днем Конституции
Республики Узбекистан!**

**Желаем всем
доброго здоровья,
мира и спокойствия,
новых успехов
в созидательном труде
во имя дальнейшего
 процветания Родины!**

В соответствии с Законом Кыргызской Республики «О назначении референдума (всенародного голосования)» 11 декабря 2016 года состоится референдум по проекту Закона Кыргызской Республики «О внесении изменений в Конституцию Кыргызской Республики».

К голосованию допускаются лица, являющиеся гражданами Кыргызской Республики и достигшие 18 лет, сдавшие биометрические данные и ставшие на консульский учет.

Посольство Кыргызской Республики в Республике Узбекистан обращается к гражданам Кыргызской Республики с просьбой принять участие во всенародном голосовании и выразить свою гражданскую позицию.

Для граждан Кыргызской Республики, находящихся в Республике Узбекистан, голосование пройдет на избирательном участке № 9025, расположенном в здании Посольства Кыргызской Республики, по адресу: г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 30, 6-й проезд.

Дополнительную информацию можно получить по телефону посольства в г. Ташкенте (+998 71) 237-47-94.

16-398

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчиар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс: 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 пла.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

**ПРАВДА
ВОСТОКА**
Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор
А. С. Усманов

Бухара (0365) 224-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0436) 224-20-46
Наманган (0369) 233-24-47

Нукус (0361) 224-20-46
Самарканд (0593) 355-59-02

Ташкент (0371) 233-05-18
Ташкентская область (99898) 128-64-II

Ферганы (0593) 970-18-81
Ургенч (0597) 512-60-52

Дежурный редактор - К. Мосин
Корректор - Л. Аббасова

Дежурный - Ю. Мороз
Оператор ЭВМ - Х. Алиев

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Тираж 13029 экз.

Заказ Г-1242 Итог по УзА: 23.20 Время подписи: 00.20 1 2 3 5 6